
Zásady používania cookies 

Čo sú to cookies? 

Cookie je súbor, ktorý sa stiahne a spustí na vašom počítači, telefóne alebo mobilnom zariadení pri 

návšteve určitých webových stránok. Cookies umožňujú webovej stránke okrem iného ukladať a 

získavať informácie o návykoch používateľa pri prehliadaní a rozpoznať používateľa na základe 

informácií, ktoré obsahujú, a spôsobu, akým používa svoje zariadenie. 

Cookies nepoškodzujú vaše zariadenie a sú potrebné na uľahčenie navigácie. 

Na čo slúžia cookies na našej webovej stránke? 

Cookies sú nevyhnutné na správne fungovanie našej webovej stránky. Ich účelom je zlepšiť 

používateľský zážitok pri prehliadaní. Môžu si zapamätať vaše preferencie (jazyk, krajinu atď.) počas 

prehliadania aj pri budúcich návštevách. 

Informácie zhromaždené prostredníctvom cookies nám tiež umožňujú vylepšovať našu webovú 

stránku, prispôsobovať ju individuálnym záujmom používateľov, zrýchľovať vyhľadávanie a podobne. 

Aké typy cookies používa naša webová stránka? 

Analytické cookies: Tieto cookies, ak sú správne použité nami alebo tretími stranami, nám umožňujú 

kvantifikovať počet používateľov a vykonávať merania a štatistické analýzy o tom, ako používajú naše 

služby. 

Reklamné cookies: Tieto cookies, ak sú správne použité nami alebo tretími stranami, nám umožňujú 

čo najefektívnejšie spravovať reklamné plochy na webovej stránke, prispôsobovať obsah reklám 

požadovaným službám alebo spôsobu, akým používate našu stránku. 

Na čo cookies NEPOUŽÍVAME? 

Naše cookies neukladajú informácie o vašej osobnej identifikácii, adrese, heslách, údajoch o kreditnej 

alebo debetnej karte atď. 

Kto používa informácie obsiahnuté v týchto cookies? 

Informácie uložené v cookies našej webovej stránky používame výlučne my, okrem cookies 

označených ako „cookies tretích strán“, ktoré využívajú a spravujú externé subjekty na poskytovanie 

služieb na zlepšenie našich vlastných služieb a používateľskej skúsenosti pri prehliadaní našej stránky. 

Cookies tretích strán sa využívajú predovšetkým na získavanie štatistík a na zabezpečenie realizácie 

platobných operácií. 

Môžem zabrániť používaniu cookies? 

Áno, najskôr musíte deaktivovať cookies vo vašom prehliadači a následne odstrániť cookies uložené 

vo vašom prehliadači, ktoré sú spojené s touto webovou stránkou. 

Cookies môžete kedykoľvek obmedziť, blokovať alebo vymazať úpravou nastavení vášho prehliadača. 

Nastavenie je odlišné pre každý prehliadač. Pre viac podrobností o konfigurácii cookies vo vašom 

prehliadači si preštudujte sekciu „Pomocník“ v prehliadači. 

Niektoré funkcie webovej stránky však môžu prestať fungovať, ak cookies deaktivujete. 

Zoznam cookies,ktoré naša webová stránka používa 

Technické a personalizačné cookies: Tieto cookies sa používajú na identifikáciu používateľa počas 

relácie, zabránenie opakovaniu autentifikačných procesov na webovej stránke, zrýchlenie niektorých 

procesov na webovej stránke, zapamätanie si výberov uskutočnených počas relácie alebo pri ďalších 

návštevách, zapamätanie si už navštívených stránok atď. 



COOKIES ÚČEL TRVANIE SPRÁVA 

Identifikácia 

používateľa 

Používajú sa na identifikáciu a autentifikáciu používateľa. 

Obsahujú technické údaje o relácii používateľa, ako je časový 

limit pripojenia, identifikátor relácie atď. 
Relácia LIF-T 

Identifikácia 

relácie 

Identifikujú HTTP reláciu používateľa. Sú bežné vo všetkých 

webových aplikáciách na identifikáciu požiadaviek v rámci 

používateľskej relácie. 
Relácia LIF-T 

Stav navigácie 

Pomáhajú identifikovať stav prehliadania používateľa 

(prihlásenie, prvá stránka, prvý prístup, stav posúvania, stav 

hlasovania atď.). 
Relácia LIF-T 

 

Analytické cookies na navigáciu 
Tieto cookies získavajú všeobecné informácie o prístupe používateľov na webovú stránku (nie o 

obsahu samotnom), aby nám následne poskytli štatistické informácie o týchto prístupoch. 

COOKIES ÚČEL TRVANIE SPRÁVA 

Google Analytics 
(__utma, __utmb, 

__utmc, __utmd, 

__utmv, __utmz, 

_ga...) 

Umožňujú sledovanie štatistík webovej stránky 

prostredníctvom nástroja Google Analytics, ktorý poskytuje 

službu na získanie informácií o prístupe používateľov na 

webové stránky. Medzi zhromažďované údaje patria: počet 

návštev používateľa na webovej stránke, dátumy prvej a 

poslednej návštevy, trvanie návštev, z ktorej stránky 

používateľ na web prišiel, ktorý vyhľadávač alebo odkaz 

bol použitý, z akej časti sveta používateľ na stránku 

pristupoval a pod. Informácie generované týmito cookies o 

vašom používaní webovej stránky budú priamo prenesené a 

uložené spoločnosťou Google Inc. (so sídlom v USA). 

Konfigurácia týchto cookies je prednastavená službou 

poskytovanou spoločnosťou Google. Odporúčame vám 

preto navštíviť stránku ochrany súkromia služby Google 

Analytics, kde nájdete viac informácií o používaných 

cookies a o možnostiach ich deaktivácie (berte na vedomie, 

že nezodpovedáme za obsah a presnosť stránok tretích 

strán). 

Trvalé 
Tretie 

strany 

 


